



ELENA KRÁLOVENSKÁ, konateľka, Akzent Media (*rozhodne áno*): Súčasna vládna koalícia tým, že má diametrálne odlišné názory na takmer všetko, brzdi ďalší rozvoj Slovenska.

RASTISLAV BRENIČIČ, freight manažér, DHL (*rozhodne nie*): Sú aj vážnejšie témy, pri ktorých je rozpad vlády určite očakávanejší.

TIBOR CZULBA, prezident, Slovenská lekárska komora (*skôr áno*): Zdá sa mi, že pre SaS v tomto prípade platí známe bližšia politická košela ako slovenský kabát. Ale je to veľmi nezodpovedné z ich strany. Súhlasím, že euroval nie je tým najlepším možným riešením. Ale z existujúcich je najlepší. SaS však vidí len svoje politické ciele. V ich mene Slovensko zavedie hoc aj späť do ekonomickej izolácie...

RADOVAN PALA, partner, elnlwlc advokáti (*rozhodne nie*): Nie, lebo je to vec, ktorá ide mimo vlády, vláda môže vládnuť bez ohľadu na postoj parlamentu k eurovalu, lebo euroval nie je vec vládnej politiky. Paradoxne, práve preto, že otázka eurovalu je také závažné rozhodnutie, ktoré ide „ponad“ vládu a je otázkou, ktorú musí vyriešiť zá-

konodarná moc ako strategický nadnárodný problém, by každá politická strana svojim voľičom čestne mala priznať, ako sa k eurovalu stavia a neskrývať sa za postavenie v opozícii alebo v koalícii. Iná vec by bola, ak by sa koalícia nedokázala dohodnúť napríklad na reforme odvodov alebo inej zásadnej vnútroštátnej politickej otázke.

PETER GALAN, konateľ, Nábytok GALAN (*skôr áno*): V zásadných otázkach, ako je euroval, by mala mať vládu koalícia dohodnutý spoločný názor. V opačnom prípade nedokáže premiér a príslušný minister plnohodnotne zastupovať Slovensko pri rokovaniach na pôde EÚ, ale hlavne vláda nevie presadiť závery dohôd premiérov alebo ministrov EÚ na Slovensku.

PETER ČEREŠNÍK, generálny riaditeľ, Microsoft (*skôr áno*): Vláda potrebuje schopnosť robiť rozhodnutia najmä v situáciách, keď existujú rozdielne názory jednotlivých strán. Dnes je to euroval a superhrubá mzda, zajtra to môže byť čokoľvek ďalšie. Ako bude potom rozhodovať vláda, ktorá by sa nevedela dohodnúť?

IVAN LUŽICA, riaditeľ oddele-

nia poradenských služieb, Deloitte Slovakia (*rozhodne nie*): Rozdielnosť názorov je správna a nie je dôvodom na rozchod. Je otázka, či ju dokážu prekonať a dôjde ku kompromisu, ktorý bude v záujme Slovenska.

IGOR ŠULÍK, managing partner, Amrop Hever Slovakia - Global Executive Search (*skôr nie*): Euroval nebol súčasťou vládneho programu, takže je to nová téma, na ktorú je možné mať rôzne názory a treba diskutovať, čo je vlastne dobrým riešením ako pre Európu, tak i pre Slovensko. Bolo chybou, že vláda pred daním príslubu podpore eurovalu nezískala mandát od Národnej rady SR pre typ riešenia, ktoré má podporu NR SR.

IVAN HRONEC, CEO, Film Europe Media Company (*rozhodne nie*): A ak sa tak stane, bude to iba zámienka a nie skutočný dôvod nespokojnosti. Veľmi by som si želal zodpovednosť všetkých, ktorí môžu rozhodnúť.

PAVOL TRNOVEC, riaditeľ pre korporátne záležitosti, GSK Slovensko (*skôr áno*): Ak nejde iba o vytýkanie politického kapitálu, ale o princípy...



TREND BAROMETER

Je podľa vás rozdielny názor na euroval dôvodom, pre ktorý by súčasná vláda nemala pokračovať?

4% rozhodne áno



13% skôr áno



33% skôr nie



46% rozhodne nie



4% neviem, nevyjadrujem sa



Respondenti venujú svoj symbolický honorár v celkovej sume 141€ na alternatívny vzdelávací projekt pre študentov stredných škôl Myslíim ekonomicke, ktorý sa realizuje s finančnou podporou Nadácie Slovenskej sporiteľne.

Kto a ako hlasoval?

Úplný zoznam respondentov všetkých TREND barometerov, ich odpovede na otázky a osobné komentáre k téme nájdete na www.etrend.sk/barometer.

78 vybraných osobností slovenskej ekonomiky hlasovalo elektronicky medzi pondelkom 12. 9. 2011 a utorkom 13. 9. 2011.